

Nulta neto stopa emisija do 2030. kao globalni strateški cilj PwC-a

Piše: Branka Rösler, voditeljica DOP-a, PwC Hrvatska



Izvor: RawFilm

PwC je prepoznao klimatske promjene kao jedan od najvećih problema današnjeg modernog svijeta, koji ujedno kreira i najveći izazov

O načinu na koji ćemo se s tim izazovom uhvatiti u koštac ovisi budućnost naše djece i zato je interes svih nas uvesti sustavne promjene koje će zaustaviti klimatsku katastrofu i osloboditi potencijal zelenog rasta. Poslovni sektor u ostvarenju tih promjena igra ključnu ulogu, zbog velikog utjecaja na emitiranje štetnih plinova, ali i zbog realnog potencijala za rješavanje problema, kako u financijskom smislu, tako i kroz utjecaj na dionike.

Mi u PwC-u svjesni smo u potpunosti svoje uloge i odgovornosti u ovom procesu i zato smo se obvezali do 2030. godine doseći nultu stopu emisija stakleničkih plinova.

Kako ćemo to postići?

Čitava naša mreža obvezala se do 2030. godine smanjiti ukupnu emisiju stakleničkih plinova za 50 % u apsolutnom iznosu. To uključuje 100 %-tni prelazak na električnu energiju iz obnovljivih izvora na svim teritorijima gdje PwC posluje, poboljšanje energetske učinkovitosti u našim uredima te smanjenje emisije vezane uz poslovna putovanja i smještaj za 50 % u sljedećih 10 godina.

U prošloj financijskoj godini samo emisije vezane uz putovanja avionom činile su oko 85 % ukupnog ugljičnog otiska PwC-a.

Uz ove mjere, dodatno ćemo uložiti u projekte uklanjanja ugljika, uključujući i projekte prirodnih rješenja za klimatske probleme. Za svaku preostalu tonu emisija (ekvivalent CO₂) uklonit ćemo tonu ugljičnog dioksida iz atmosfere, kako bismo postigli nultu neto stopu utjecaja na klimu do 2030. Naši projekti bit će odabrani na temelju kriterija kvalitete i provjere utjecaja smanjenja ugljičnog dioksida, a također će podržati širu dobrobit za lokalni gospodarski i društveni razvoj.

Ova naša nova strategija i cilj temelje se na našoj globalnoj predanosti okolišu s kojom smo se obvezali 2018. godine na 100 %-tni prelazak na obnovljive izvore energije i 100 %-tnu neutralizaciju štetnih emisija od putovanja avionom i svih ostalih oblika energije koju ćemo utrošiti do 2022. godine.

PwC Hrvatska od 2018. godine posluje u „zelenoj zgradi“, koja je od svibnja ove godine u potpunosti prešla na električnu energiju iz obnovljivih izvora.

Pomoći ćemo našim klijentima i lancu dobavljača ubrzati prelazak na nultu stopu emisija

Kroz globalnu rasprostranjenost u 157 zemalja, pokrivenost svih grana industrije i svojih 284.000 ljudi koji podržavaju klijente u svakoj fazi, od preoblikovanja strategije i transformacije, do poslova, izvještavanja, revizije i poreza, PwC-ova mreža ima ogromnu priliku ubrzati prijelaz na nultu stopu emisija u budućnosti u suradnji sa svojim klijentima.

PwC-ova mreža podržava organizacije u razvijanju i provođenju konkretnih planova za postizanje nulte stope emisija. To uključuje usklađivanje korporativne strategije, ljudi i talenata, upravljanja i odgovornosti, operativnog modela, inovacija i istraživanja i razvoja (R&D), porezne strategije i izvještavanja te transformacije poduzeća i opskrbnog lanca. Ostala područja uključuju partnerstva i saveze te korporativne poslove i regulatorni angažman.

Pomažemo u oblikovanju i ubrzanju globalnog programa o klimi i politici

PwC podržava reformu koja potrebe dionika stavlja u središte tržišnog gospodarstva i povezuje ciljeve, akcije i ishode sa željenim društvenim i ekonomskim rezultatima koji potiču dugoročnu održivost. Podržavanje prijelaza na nultu stopu emisija ključan je dio ovog procesa.

PwC će također pridonijeti širem razumijevanju kako postići nultu stopu emisija. Uskoro ćemo lansirati praktični vodič „Osnovni elementi za prelazak na nultu stopu“ namijenjen poslovnim liderima, kako bismo pomogli tvrtkama iz svih sektora i veličina, započeti cjelovitu poslovnu transformaciju. Priručnik je razvijen u suradnji s Microsoftom, koji PwC savjetuje o transformaciji na nultu stopu emisija, kao doprinos nedavno pokrenutoj inicijativi „Transform to Zero“, pod vodstvom PwC-ovog izvršnog direktora.

Izvršni direktor PwC-ove mreže Bob Moritz dodao je: „Važna lekcija pandemije jest da ljudi znaju pronaći načine kako se suočiti s izazovima, a mi dio tog duha prenosimo u sve što radimo u rješavanju globalne klimatske krize. Promjene koje trebamo napraviti neće biti lagane, ali nisu ništa u usporedbi sa štetom koju bi poodmakle klimatske promjene nanijele društvu. Oduševljeni smo suradnjom s klijentima, partnerima i svim našim dionicima na ostvarenju ovih ciljeva i dat ćemo sve od sebe kako bismo odigrali važnu ulogu u pružanju podrške globalnim naporima u rješavanju utjecaja klimatskih promjena i stvaranju održivijeg i pravednijeg svijeta.“